

不忘初心 牢记使命

市委办公室室务会召开 主题教育专题调研成果交流会

本报讯 在“不忘初心、牢记使命”主题教育中，市委办公室室务会领导...

按照市委主题教育“一人一重点、领办解难题”要求，市委办公室室务会...

市委常委、市委秘书长郭建在讲话时指出，在加强和改进调研工作上...

市委主题教育第二督导组到会指导。(记者 胡建伟)

我市举行国企改革与资本证券化专题讲座

本报讯 4日，我市举行国企改革与资本证券化专题讲座，讲座旨在积极...

讲座现场，上海国盛资本管理有限公司周道洪总裁围绕世界经济形势...

裘玉乾在讲话时强调，各级国资监管部门和国有企业要结合讲座中的...

(记者 张琼霞)

拉萨市第一中学赴苏沪研学实践活动在镇江拉开序幕

本报讯 3日，拉萨市第一中学“走出西藏，放飞梦想”研学团在镇江...

记者了解到，此次研学活动，是拉萨市第一中学响应教育部研学实践活动的号召...

研学期间，研学团师生们还将到镇江实验学校、镇江市第三中学、江苏省镇江中学...

聚焦主题主线 争当红色先锋 京口主题教育助推高质量发展走在前

本报讯 “前些年，我区环保工作的重点是点源治理和对重大疑难问题的攻坚...

正是源于这种工作思路的转变，京口区环保工作的质效得到了明显提升...

区把项目建设融入正在开展的主题教育，按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求...

省级环保督察交办的92件问题，目前均已整改结束。

生态环境高质量发展，是京口“六个高质量发展”的一个生动缩影...

据区经发局局长王壮保介绍，该区按照“一周一调度、一月一通报、一季一观摩”的机制...

截至10月31日，京口区今年空气质量优良天数已达158天，好于去年同期...

势看好，目前全区已实现制造业实际到位外资4346万美元，提前完成全年目标任务。

主题教育在助推经济建设稳中有进的同时，也力促各项民生事业加快发展...

梅永生 钱寿云 林兰

田清：城市“血管”的清道夫

(上接1版)田清主动要求参加培训，学习操作技能和修理技术，很快完成了自身转型。

除了熟练运用机械化设备，田清在新建道路下水管网的检测验收以及处理下水道堵塞的同时...

2015年春节前夕，八佰伴商场门前道路上有一处窨井突然发生漫溢，污水秽物漫得到处都是。

本着急事急办的原则，田清凭借多年的学习和经验积累，他查找管道走向，迅速确定了科学精准的施工方案。

本报记者 景泊 本报通讯员 马海群



省百校联动就业活动在江大举行

11月2日，江苏省百校联动就业活动暨江苏大学2020届毕业生招聘会在江大体育馆举行...

王呈 吴奕 摄影报道

“全链通”再优化“一网通办” 标准化提升政务服务效能

构建起各环节整体联动、部门协同的“互联网+政务服务”标准化体系，为“镇江服务”品牌注入了新的活力。

而“全链通”平台的上线，无疑是有的放矢。徐晔凡介绍，平台具有业务受理多点变一点、业务审核面对面变不见面...

值得一提的是，在市监部门，“全链通”还有另一层含义。“新组建的市监局‘串联’了多个职能，印章刻制、银行开户、涉税事项办理的串联式业务流程...

同步受理申请事项并进行审核，大幅提高了企业开办的服务效率。

市市场监督管理局标准化处处长邵国兴则认为，“一套表、一套服务、一个系统、一个标准”模式下的“互联网+政务服务”，是对“一网通办”的再度优化...

朱婕 本报通讯员 夏莉 陆敏

丹徒加快打通转型升级“任督二脉”

(上接1版) 一方面，着力推进传统产业的结构化创新，对轴承、笔刷、雪地靴等分散的中小企业...

此外，完善工业用地企业准入机制、用地退出机制，着力完善以“亩均论英雄”为核心的倒逼机制...

同时建立存量资产运作平台及机制，整合资源，将盘活存量资产与招商引资结合...

盘活存量资源增强发展动能 面对“盘活存量资源，加快转型升级”这一新课题，如何破解？丹徒通过工业企业资源利用评价数据...



瞻仰先辈丰功伟绩 不忘初心砥砺前行

日前，镇江农行丹阳支行的党员们来到丹阳总前委旧址纪念馆，开展主题党日活动...

华元成 李斌 摄影报道

扬中理论宣讲群众愿意听得懂

(上接1版)

理论政策谁来讲？“三支队伍”助力理论直达基层

80后小伙倪杰是扬中的“草根名嘴”，而他的另一个身份，则是该市的一名镇管干部。

基层理论，仅靠专家讲，远远不够。为了解决这个难题，扬中打破传统模式，打造了一个囊括市领导、市委党校讲师、退休老干部、青年教师、岗位能手、文艺骨干、“五老”乡贤、团员青年等各类人员在内的宣讲团队...

突出市委宣讲团“领头雁”作用，扬中市领导坚持带头定期赴挂钩联系单位开展专题宣讲，同时，发挥党校教师理论功底深厚、擅长讲授的优势...

创新理论怎么讲？“理论+”把理论说到百姓心坎上

小品《扶贫的那些事儿》、情景剧《初心永存》、三句半《青年梦》……今年9月，扬中开展以“共话祖国好 奋进新时代”为主题的“百姓名嘴”风采展示活动...

借助移动互联网技术，扬中还建立“微信矩阵”，全市各镇街区、部门通过“理论微宣讲”“理论微课堂”“微视频”等形式，用“网言网语”阐释抽象道理...

孙薇 袁刚 徐心俊

京口2家单位获得 省级诚信计量示范单位奖励

本报讯 近日，省市场监管局公布了2019年度省级诚信计量示范单位名单，京口区镇江福润酒店管理有限公司、中国石化江苏镇江销售分公司东风加油站两家单位榜上有名。

记者了解到，近年来，京口区市场监管局在集贸市场、商店(超市)、餐饮店、医院、眼镜店、加油站等民生领域，组织开展了诚信计量示范单位培育活动...

陆富生 林兰